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Datasheet of LK511 4-channel Inter-channel Isolated Current Type 

Analog Output Module 

Basic Features 

 4-channel current output, inter-channel isolation  

 Output signal range: 4~20 mA/0~21 mA  

 Electrical isolation between the channel and the system  

 Fault mode output  

 Programming mode output  

 Self-diagnosis of the output readback channel  

 Open-circuit detection  

 Field calibration  

 Support hot plug  

 

Operating principle  

The CPU module sends the output data to LK511 via the Profibus-DP bus, which is converted into a 
voltage signal via DAC. The drive circuit receives the voltage signal output from DAC and then output it 
after voltage-current conversion and regulation to control the operation of the field actuator.  

Electrical isolation is provided between the output channels. The 24 VDC power supply supplies power 
to each channel separately upon isolated DC/DC conversion. In the meantime, the interface circuit of 
each channel is connected via opto-isolators with other circuits, thus realizing the isolation between the 
field and the system. 
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Sergi
Техническое описание LK511  4-канального с межканальной изоляцией модуля аналогового выхода токового типа

Sergi
Основные особенности

Sergi
4-канальный токовый выход, межканальная изоляция

Sergi
Диапазон выходного сигнала: 4 ~ 20 мА /0 ~ 21 мА

Sergi
Электрическая изоляция между каналом и системой

Sergi
Выход режима неисправности

Sergi
Выход режима программирования

Sergi
Самодиагностика выходного канала обратного считывания

Sergi
Обнаружение обрыва цепи

Sergi
Калибровка в полевых условиях

Sergi
Поддержка горячего подключения

Sergi
Принцип работы

Sergi
Модуль ЦПУ отправляет выходные данные на LK511 по шине Profibus-DP, которые преобразуются в сигнал напряжения через ЦАП. Контур привода принимает выходной сигнал напряжения от ЦАП и затем выводит его после преобразования напряжения в ток и регулирования для управления работой полевого исполнительного устройства.

Sergi
Между выходными каналами предусмотрена электрическая изоляция. Питание 24 В постоянного тока подается на каждый канал отдельно после изолированного преобразования постоянного тока DC/DC. В свою очередь интерфейсная схема каждого канала соединена через оптоизоляторы с другими цепями, таким образом обеспечивая изоляцию между полем и системой.
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Figure 1-1 Internal Structure Block Diagram of LK511 

 

Figure 1-2 LK511 Channel Interface Circuit Diagram 

 

Technical specifications 

 

LK511  4-channel Inter-channel Isolated Current Type Analog Output Module 

System Power 
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Sergi
Система

Sergi
Поле

Sergi
Изол. преоб. DC/DC

Sergi
Объединительная панель

Sergi
Не изол. DC/DC

Sergi
Микропроцессор

Sergi
Фотоэлектр.изол

Sergi
А/Ц преобр.

Sergi
Преобраз. V/I

Sergi
Канал 1

Sergi
обратн. считывание

Sergi
Изолиров. DC/DC

Sergi
Межканальная изоляция

Sergi
Фотоэлектр.изол

Sergi
А/Ц преобр.

Sergi
Преобраз. V/I

Sergi
Канал 2

Sergi
обратн. считывание

Sergi
См. схему интерфейса  канала

Sergi
Всего четыре выхода, в двух вариантах

Sergi
Рисунок 1-1 Блок-схема внутреннего устройства LK511

Sergi
Рисунок 1-2   LK511  Принципиальная схема интерфейса канала 

Sergi
Выход обратного считывания

Sergi
/Нагрузка

Sergi
Технические характеристики

Sergi
LK511  4-канальный с межканальной изоляцией модуль аналогового токового выхода
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LK511  4-channel Inter-channel Isolated Current Type Analog Output Module 

Operating Voltage 20.4~27.6 VDC 

Power 180 mA max.@24 VDC (that is, all the 4 channels output based on 
20 mA) 

Output channel 

Number of channels 4 

Range Code 68 69 

Output Range 4~20 mA 0~21 mA 

Output Data Format 0x0000~0xFFFF 0x0000~0xFFFF 

Readback Data Format 0x00~0xFF 0x00~0xFF 

Output Setup Time ＜2 ms 

Load Capacity 750 Ω max. 

DAC Resolution 12-bit 

Readback ADC Resolution 8-bit 

Channel Output Temperature Drift 50 ppm/℃ 

Isolation Voltage between Channel 
and System 

500 VAC@1 min, leaking current: 5 mA 

Isolation Voltage between Channels  500 VAC@1 min, leaking current: 5 mA 

Reset 
Output 

Power On Reset (cold 
start) 

0 mA 

Charged Reset (warm 
start) 

Output Hold 

Accuracy Output  0~4 mA 
Range  

0.6% F.S. 

4~21 mA 
Range  

0.3% F.S. 

Readback  In the 4~21 mA range; the 0~4 mA range is the readback dead 
zone, with the readback data in the range approximating to 4 mA 

Stability Output 0.05% F.S. 

Readback 2.5% F.S. 

Failure Diagnosis and Hot Plug 

Open-circuit detection When the channel is broken (Configure Enable), the diagnosis then 
reports 0xA6; when the fault recovered, it then reports 0xA0 

Output Fault Detection In case of a channel output fault (Configure Enable), the diagnosis 
then reports 0xB2; when the fault recovered, it then reports 0xA0 

Hot Plugging Support 

Physical Property 

Protection Key C1 

Installation Position LK local backboard or extension backboard 

Dimensions W×H×D= 35 mm×100 mm×100 mm 
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LK511  4-канальный с межканальной изоляцией модуль аналогового токового выхода

Sergi
Рабочее напряжение

Sergi
20,4 ~27,6 В постоянного тока

Sergi
Питание

Sergi
Максимум 180 мА при 24 В постоянного тока (то есть выход всех 4 каналов основан на 20 мА)

Sergi
Выходной канал

Sergi
Количество каналов

Sergi
Код диапазона

Sergi
Диапазон выхода

Sergi
4~20 мА

Sergi
0~21 мА

Sergi
Формат выходных данных

Sergi
Формат данных обратного считывания

Sergi
Время настройки выхода

Sergi
2 мс

Sergi
Сопротивление нагрузки

Sergi
750 Ом макс.

Sergi
Разрешение ЦАП

Sergi
12 бит

Sergi
Разрешение АЦП с обратным считыванием

Sergi
8 бит

Sergi
Дрейф температуры выхода канала

Sergi
Напряжение изоляции между каналом и системой

Sergi
500 В переменного тока при 1 мин, ток утечки: 5 мА

Sergi
Напряжение изоляции между каналами

Sergi
500 В переменного тока при 1 мин, ток утечки: 5 мА

Sergi
Выход сброса

Sergi
Сброс включения питания (холодный запуск)

Sergi
0 мА

Sergi
Сброс с зарядом (теплый старт)

Sergi
Удержание выхода

Sergi
Точность

Sergi
Выход

Sergi
Диапазон 0~4 мА

Sergi
Диапазон 4 ~ 21 мА

Sergi
Обратное считывание

Sergi
В диапазоне 4 ~21 мА; диапазон 0 ~4 мА является мертвой зоной обратного считывания, при этом данные обратного считывания находятся в диапазоне, приближающемся к 4 мА

Sergi
Стабиль-
ность

Sergi
Выход

Sergi
Обратное  считывание

Sergi
Диагностика неисправности и горячее подключение

Sergi
Обнаружение разрыва цепи

Sergi
Когда канал разорван (Configure Enable/Настройка разрешена), диагностика сообщает 0xA6; когда неисправность устранена, она сообщает 0xA0

Sergi
Обнаружение неисправности выхода

Sergi
В случае сбоя выхода канала (Настройка разрешена) диагностика сообщает 0xB2; когда ошибка устранена, она затем сообщает 0xA0

Sergi
Горячее подключение

Sergi
Поддерживается

Sergi
Физические данные

Sergi
Ключ защиты

Sergi
Место установки

Sergi
Локальная объединительная панель или объединительная панель расширения серии LK

Sergi
Размеры

Sergi
Ш×В×Г= 35 мм×100 мм×100 мм
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LK511  4-channel Inter-channel Isolated Current Type Analog Output Module 

Enclosure Protection Rating IEC60529 IP20 

Weight 200 g 

Environmental condition  

Ambient temperature for operation 0℃~60℃ 

Ambient RH for operation 5%~95%, with no condensation 

Ambient temperature for storage -40℃~70℃ 

Ambient RH for storage 5%~95%, with no condensation 
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Sergi
LK511  4-канальный с межканальной изоляцией модуль аналогового токового выхода

Sergi
Степень защиты корпуса

Sergi
Вес

Sergi
200 г

Sergi
Условия окружающей среды

Sergi
Температура эксплуатации

Sergi
Относ. влажность для работы

Sergi
без конденсации

Sergi
без конденсации

Sergi
Температура хранения

Sergi
Относ. влажность для хранения


